

### Key3 楼间风情

在2022年春夏新品的秀场上,我们看到了很多低腰裤、低腰裙的设计,真有点秒回千禧年Paris Hilton的真人秀“The Simple Life”热播的年代。

其实,Chanel就很喜欢低腰线设计,2022春夏新品秀中有几套,虽然看起来并不是特别出彩,但是整体效果比较统一。Chanel 2022春夏大秀中这种“上短下低”的搭配,Miu Miu也有同款搭配,但会更加正式一些,适合通勤。如果你想要正式而又宽松舒适的穿着,可以留意Victoria Beckham的2022春夏款,低腰线的衬衫和裤装搭配,贝嫂自己也经常亲身示范,简直是生招牌。

### Key4 柔中带刚

薄纱、镂空、条纹、公主袖……同样的女性化元素,表现的却是女性的飒爽!设计师们巧妙的利用的金属的质感,把女性的柔中带刚完美表现。Dior新品中,严肃的衬衫拼接半透明网纱公主袖,配上装饰金链,柔美和轮廓都出来了。Louis Vuitton 2022早春的裙装,虽然同样有很多女性化的元素,但远远不如金属面料或者链条抢镜。

### Key5 返璞归真

在忙碌的现代社会中穿行,偶尔也会停下来想想田园,特别到了春天,本来就是到处飞花的季节,大家会幻想一下“采菊东篱下,悠然见南山”的闲适。但是并不是所有人都能够过上返璞归真的生活,于是,设计师将这些幻想通过图案寄情于服装,以另一种形式与田园为伴。波西米亚风格同样符合现代人崇尚的自由奔放,跟田园印花可谓一拍即合。而染色工艺以及人气渐涨的自然纹理风潮,使用植物,作为天然染色为的来源,令印花有了更多样化的呈现。

### Key6 遇见未来

时尚和科技结合得越来越紧密了。Dior的2022早春秀场上,最特别的新款耳环,原来也是AirPods固定器,这是智能手表带之后出现在秀场上的科技元素。国内品牌在科技感上迈步更大,ELASSAY从今年开始,就已经启用虚拟偶像@ELISA做代言,紧跟数字技术革新艺术表达的节点。刚刚结束的深圳时装周上,镭射、亮片、霓虹灯管配饰……现场还汇聚了很多炫目的科技元素。

# Body Bag流行ing? 腋下包独领风骚

左惠文/文  
品牌官网/图

时尚风向标,点可以唔提包包?纵观各品牌在包包届的大动作,2022流行趋势是能让全身搭配更有层次感的Body Bag。手臂包、脚踝包、大腿包蓄势待发之际,包包款式上的常胜将军,仍然是独领风骚的腋下包!



By Far Fran 钻蓝色压花皮革包  
By Far Portia 棕色半漆皮包  
Celine AVA 标志印花包

### 潮款新色

在“腋下包”呢股风潮中,各大品牌不断“内卷”,每年出新都费尽心思。By Far在初代“门面担当”Rachel的基础上,不断推出复古百搭的包型以及超丰富的配色,各种款式一路走红持续带旺腋下包的热度。Celine的Ava系列,以月牙型包身出名,今年推出的几个新花色,都相当受欢迎。腋下包点解能keep住成为时髦精的宠儿?除咗其颜值高企,更因为它能对身材比例起到修饰作用!短肩带的设计能够提高腰线,解放双手的同时,通过拉高身体重心有效改善身体比例,绝对是小个子的必备包包。因此,各品牌今年会在这些大热款上再做文章。



### “老花”翻拍

Celine的凯旋门包,今年简直可以用四个字来形容:扬眉吐气!明星、博主和时髦女孩最爱的包款之一,必有它的姓名。特别新款腋下包推出后,更是把它的人气推向了另一个高潮。Saint Laurent今年推出的流浪包,耐看又不易过时,搭配一身简约大方的正装,可谓经典时髦的经典范本。Dior秋冬上新的驼色羊皮款马鞍包,给人以温暖治愈之感,在满足保暖需求的同时,又多了些许俏皮的味道。搭配深色大衣走在冬日的街头,媛媛气质即刻显现。放眼不同季节、不同地点的时装街拍,“腋下包”look基本从不缺席,随便一背就很范,整体风格干练大气,很适合凹造型。



Louis Vuitton Marelle Bag



Dior Saddle 驼色羊皮包



SAINT LAURENT 流浪包



Bottega Veneta POUCH 巧克力棕



Carolina Santo Domingo Ostra Bag



Fendi Baguette 拼色FF帆布包



Fendi Baguette 刺绣包

### 百变包型

尽管“时尚是个轮回”,但只有别出心裁的创意才是亘古长青的流量密码!各品牌的“腋下包”不断往包身版型创新上发力,除经典方块、月牙型、马鞍款,其中以生物造型为设计灵感的包型亦係近来潮流达人们的新欢。Ostra Bag以牡蛎为设计灵感,简洁大方又有几何美感,宛如鹅卵石的不对称轮廓让人一见倾心。Rejina Pyo人气单品Nance Bag,小巧精致的蝴蝶包身加上系带手柄与褶饰元素,完美诠释浪漫主义,实在适合来一场说走就走的旅行。



Fendi Baguette 刺绣包

### 元素叠加

元素叠加,也係应该关注的热门玩法。通过不同元素叠加碰撞出新的惊喜和观感,简直係层出不穷的爆款制造机!好似“腋下包”鼻祖Fendi在2022米兰春夏时装周就推出咗几款童话风法棍包,彩色拼接图案配以标志性的双F锁扣设计,演绎轻盈摩登风尚,精致又耐看。BV家新推的毛毛链条款POUCH,像个贵气十足的抱枕。比起之前的王牌“云朵包”,粗链条设计更添几分现代感,气场全开。